2026

Porcelanosa

Ceramic Book
Annex



PORCELANOSA



En Porcelanosa basamos el
éxito de los productos en tres
premisas: una calidad absoluta,
una red comercial propia y una
infraestructura que engloba
todos estos factores. Para
nosotros, la infraestructura

es un punto clave en el éxito
de nuestros productos. El
objetivo es que en nuestras
instalaciones se produzca una
perfecta combinacién entre
funcionalidad, versatilidad y
distincion.

EN

At Porcelanosa we base the
success of our products on
three premises; unconditional
quality, a commercial
network of our own and an
infrastructure to embrace all
these factors. We think the
infrastructure is key to the
success of our products. We
want our installations to have
a perfect combination of
functionality, versatility and
distinction.

IT

In Porcelanosa basiamo il
successo dei nostri prodotti in
tre concetti: qualita assoluta,
rete commerciale propria e una
infrastrutture che incorpora
tutti questi concetti. Per

noi, le infrastrutture sono il
punto pitlimportante per il
successo dei nostri prodotti.

Il nostro obiettivo € che nei
nostri stabilimenti si produca
una perfetta combinazione
tra funzionalita, versatilita e
distinzione.

FR

Chez Porcelanosa, nous
appuyons le succes de nos
produits sur trois parameétres.:
une qualité absolue, son propre
réseau commercial et une
infrastructure qui regroupe
tous ces facteurs. Pour nous,
I'infrastructure est un élément
clef dans le succes de nos
produits. Dans nos installations
nous voulons créer un parfait
mariage entre fonctionnalité,
variabilité et distinction.
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Die Grundlage fur den erfolg
unserer produkte beruht auf
folgenden prémisen: eine
einwandfreie qualitat, ein eigenes
vertriebsnetz, eine infrastruktur,
die alle diese faktoren mit
einbezieht. Die infrastruktur ist
die grundvorraussetzung fur
den erfolg unserer produkte.
Wir beabsichtigen in unseren
anlagen eine perfekte
kombination von funktionalitat,
vielfaltigkeit und lebensqualitat
su schaffen.

PT

Na Porcelanosa destacamos

0 éxito dos nossos productos
em trés parametros: Qualidade
absoluta, uma rede comercial
prépria e uma infraestructura
que engloba odos estes factores.
Para nos, a infraestructura é
ponto chave no éxito dos nossos
productos. A nossa intengéo

€ que estas produzam uma
perfeita combinacéo entre
funcinalidade, versatilidade e
distingéo.

ES Con mas de 400 tiendas repartidas por todo el mundo; desde Madrid a Nueva
York, pasando por ciudades como Londres, Milan o Paris, Porcelanosa asegura asi su
presencia en los cinco continentes para mostrar el continuo avance en innovaciéon y
disefo de todos sus productos.

EN With more than 400 showrooms spread worldwide; from Madrid to New York,
through cities like London, Milan or Paris, Porcelanosa thus assures its presence in
the five continents to show the steady improvement in innovation and design of all
its products.

IT Con piu di 400 punti vendita sparsi in tutto il mondo; da Madrid a New York,
passando per citta quali Londra, Milano o Parigi, Porcelanosa garantisce cosi la sua
presenza nei cinque cintinenti, rivelando la costante evoluzione delle tecnologie e del
design di tutti i suoi prodotti.

FR Nous comptons plus de 400 salles d'expositions réparties dans le monde ; de
Madrid a New York en passant par Londres, Milan et Paris. Porcelanosa assure ainsi
sa présence sur les cing continents et ceci afin de montrer 'amélioration dans
I'innovation et la conception de nos produits.

DE Inzwischen sind es bereits Uber 400 Ausstellungen, die in der ganzen Welt verteilt
sind, von Madrid, London, Mailand oder Paris bis nach New York. Auf diese Weise
sichert Porcelanosa ihren standigen Fortschritt in allen Kontinenten bei Innovation
und Design ihrer Produkte aufzuzeigen.

PT Com mais de 400 lojas repartidas por todo o mundo; de Madrid a Nova-Lorque,
passando por cidades como Londres, Mildo pu Paris, Porcelanosa assegura assim a
Sua presenga nos cinco continentes para mostrar o continuo progresso de inovagéo e
design de todos os seus produtos.

Showrooms TiendaS



ES

Desde sus inicios, Porcelanosa
mantiene un firme compromiso
con el cuidado del entorno
natural, materializado en
ECOTECH®, un programa
ambiental que impulsa
inversiones en reutilizacioén de
aguas, valorizacion de residuos,
proteccion de la atmésfera,
eficiencia energética y un
sistema de gestion certificado
segun la norma ISO 14001.

EN

Since its beginnings,
Porcelanosa has maintained
a strong commitment to
protecting the natural
environment, embodied in
ECOTECH®, an environmental
programme that promotes
investment in water reuse,
waste recovery, atmospheric
protection, energy efficiency
and an environmental
management system certified
under ISO 14001.

Fin dagli inizi, Porcelanosa
mantiene un forte impegno
per la tutela dell'ambiente
naturale, concretizzato in
ECOTECH®, un programma
ambientale che promuove
investimenti nel riutilizzo delle
acque, valorizzazione dei rifiuti,
protezione dell'atmosfera,
efficienza energetica e un
sistema di gestione certificato
secondo la norma ISO 14001.

FR

Depuis ses débuts, Porcelanosa
maintient un engagement fort
en faveur de la protection de
I'environnement naturel, incarné
par ECOTECH®, un programme
environnemental qui encourage
les investissements dans

la réutilisation de l'eau, la
valorisation des déchets, la
protection de 'atmospheére,
I'efficacité énergétique et un
systéme de gestion certifié
selon la norme ISO 14001.

Seit ihren Anfangen verfolgt
Porcelanosa ein starkes
Engagement fur den Schutz der
natUrlichen Umwelt, das sich in
ECOTECH® widerspiegelt — einem
Umweltprogramm, das Investitionen
in Wasserwiederverwendung,
Abfallverwertung,
Atmospharenschutz,
Energieeffizienz und ein

nach ISO 14001 zertifiziertes
Managementsystem férdert.

PT

Desde o inicio, a Porcelanosa
mantém um forte compromisso
com a protegcao do ambiente
natural, materializado no
ECOTECH®, um programa
ambiental que promove
investimentos na reutilizagéo de
4gua, valorizagéo de residuos,
protecao da atmosfers,
eficiéncia energética e um
sistema de gestéao certificado
segundo a norma ISO 14001.
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ES En Porcelanosa utilizamos solo electricidad de origen renovable, generando

el 30% internamente y mejorando la eficiencia con iluminacién LED, luz natural y
vehiculos eléctricos. Reutilizamos o reciclamos més del 95% de los residuos, hemos
reducido un 20% el consumo de agua, incorporamos hasta un 95% de material
reciclado en nuestras colecciones y reducimos cada afio nuestra huella de carbono,
impulsando la economia circular y certificaciones como LEED, BREEAM y VERDE.

EN At Porcelanosa we use only renewable-sourced electricity, generating 30% in-
house and improving efficiency with LED lighting, natural light and electric vehicles.
We reuse or recycle over 95% of our waste, have reduced water consumption by
20%, include up to 95% recycled material in our collections, and reduce our carbon
footprint every year, boosting the circular economy and certifications such as
LEED, BREEAM and VERDE.

IT In Porcelanosa utilizziamo solo elettricita da fonti rinnovabili, producendo
internamente il 30% e migliorando l'efficienza con illuminazione LED, luce naturale e
veicoli elettrici. Recuperiamo o ricicliamo oltre il 95% dei rifiuti, abbiamo ridotto del
20% il consumo d'acqua, integriamo fino al 95% di materiale riciclato nelle collezioni
e riduciamo ogni anno la nostra impronta di carbonio, promuovendo I'economia
circolare e certificazioni come LEED, BREEAM e VERDE.

FR Chez Porcelanosa, nous utilisons uniquement de I'électricité d'origine
renouvelable, dont 30 % sont autoproduits, et nous améliorons l'efficacité grace a
I'éclairage LED, a la lumiére naturelle et aux véhicules électriques. Nous réutilisons
ou recyclons plus de 95 % de nos déchets, avons réduit de 20 % la consommation
d'eau, intégrons jusqu'a 95 % de matiere recyclée dans nos collections et réduisons
chaque année notre empreinte carbone, en favorisant I'€conomie circulaire et des
certifications telles que LEED, BREEAM et VERDE.

DE Bei Porcelanosa nutzen wir ausschlief3lich Strom aus erneuerbaren Quellen, von
dem wir 30 % selbst erzeugen, und erhdéhen die Effizienz durch LED-Beleuchtung,
Tageslichtnutzung und Elektrofahrzeuge. Wir wiederverwenden oder recyceln tber
95 % unserer Abfalle, haben den Wasserverbrauch um 20 % gesenkt, setzen in
unseren Kollektionen bis zu 95 % Recyclingmaterial ein und verringern unseren CO--
Fufdabdruck jedes Jahr, férdern so die Kreislaufwirtschaft und Zertifizierungen wie
LEED, BREEAM und VERDE.

PT Na Porcelanosa utilizamos apenas energia elétrica de origem renovavel, gerando
30% internamente e aumentando a eficiéncia com iluminagao LED, luz natural e
veiculos elétricos. Reutilizamos ou reciclamos mais de 95% dos residuos, reduzimos
em 20% o consumo de agua, incorporamos até 95% de material reciclado nas
colegdes e reduzimos anualmente a nossa pegada de carbono, promovendo a
economia circular e certificagdes como LEED, BREEAM e VERDE.

Corporate Social Responsability RSC
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SRV
class.
EGLIPSE ™ =g [ | (01 £ Pavimento Gres porcellanato rectificado / Color masa

Floor tile  Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit
* Antislip: @ —

Brescia Bone

120 cmx 120 cmx 0,85 cm /47" x 47" L 100388443 G392
*120cmx120 cmx 0,85 cm /47" x 47" L 100388257 G393
Butech: Colorstuk Especial Nacaré 100238235

Brescia Marfil

120 cm x 120 cm x 0,85 cm / 47" x 47" L 100388446 G392
*120cmx120 cmx 0,85 cm /47" x 47" L 100388460 G393
Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808

Brescia Moka

120 cmx 120 cm x 0,85 cm /47" x 47" L 100388449 G392
*120cmx 120 cmx 0,85 cm /47" x 47" L 100388463 G393
Butech: Colorstuk Rapid Antracita 100236481

010

Brescia Bone 120 cm x 120 cm

Zocalo [
Skirting board -
9x120L G78

Bone 100388455

Marfil 100388456

Moka 100388457
Embalaje N Fiun
Packing Huella técnica - =

PZ M2 KG CJ M2 KG Step tile N

120 %120 L 1144 32 42 6048 1278 316x120L G180 HTD./RST. G187 HTI/LST. G187
Z0C./S.B.120 L 7 076 16 70 5292 M7 Bone 100388481 100388489 100388497
HT./ST.120L 2 084 16 26 2178 416 *Bone 100388482 100388490 100388498
HTE./STC.120L 1 043 9 26 119 234 Marfil 100388483 100388491 100388499

* Marfil 100388484 100388492 100388500

Valores aproximados Approximated values Moka 100388485 100388493 100388501

°
N eW B re s C I a Butech: One-flex Premium / Super-flex s2 * Moka 100388486 100388494 100388502

New Brescia

Efecto piedra
Stone look

on



Brescia Bone

59,6 cmx150 cm x11cm /24" x 59"
**1,5 cm x 59,6 cm /%% x 24"

Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Line Brescia Bone
59,6 cmx150 cmx11cm/ 24" x 59"

Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Brescia Marfil

59,6 cmx 150 cmx11cm /24" x 59"
*#1,5cmx 59,6 cm /%% x 24"
Butech: Colorstuk Rapid Beige

Line Brescia Marfil

59,6 cmx 150 cmx11cm /24" x 59"
Butech: Colorstuk Rapid Beige

100388506 G276
100388389  G92

100238235

£t =y
100388605 G278
100238235
100388509 G276
100388430  G92
100236808

=
100388608 G278
100236808

012

Embalaje
Packing -

Pz M2 KG
59,6 x 150 3 268 47
Line 3 268 49

Perfil/ Profile15x596 156 027 4

Valores aproximados Approximated values
Butech: Fr-one n / One-flex Premium

CcJ
20
20
28

M2

KG

5364 941
5364 970

751

100

Revestimiento Monoporosa rectificado
Wall tile  Rectified

Brescia Moka

59,6 cmx 150 cmx11cm /24" x 59"
**1,5cmx 59,6 cm /%3 x 24"
Butech: Colorstuk Rapid Antracita

Line Brescia Moka

59,6 cmx 150 cmx11cm /24" x 59"
Butech: Colorstuk Rapid Antracita

100388602 G276
100388431 G92
100236481

New ...Brescia

i [
100388611 G278
100236481
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** Perfil
Consultar disponibilidad para
otros formatos
** Profile

Check availability for other sizes

Serie combinable:

Serie Brescia 120 cm x 120 cm
Combinable series:

Brescia serie 47" x 47"



SRV
ciass

SRV
— m— 0 . Pavimento Gres porcellanato rectificado / Color masa o~ = — 00 ) Pavimento Gres porcellanato rectificado / Color masa
SRV Floor tile Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit SRV Floor tile Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit
& c\z;ss GT & (I%ss GT
* Antislip: =] * Antislip: =

Limestone Bone Limestone Sand
120cmx120cmx 0,85 cm [ 47" x 47" L 100381175 G392 120cmx120cmx 0,85 cm [ 47" x 47" L 100388427 G392
*120cmx120cmx0,85cm/47"x47" L 10038172 G393 *120cmx120cmx0,85cm/47"x47" L 100388434 G393
80cmx80cmx0,85cm/ 32" x 32" L 100381899 G369 80cmx80cmx0,85cm/ 32" x 32" L 100388437 G369
*80cmx80cmx0,85cm /32" x32" L 100381902 G373 *80cmx80cmx0,85cm/ 32" x 32" L 100388440 G373
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760 Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808
Limestone Marfil
120cmx120cmx 0,85 cm [ 47" x 47" L 100379854 G392
*120cmx120cmx 0,85 cm [ 47" x 47" L 100381119 G393
80cmx80cmx0,85¢cm/ 32" x 32" L 100381905 G369
*80cmx80cmx0,85¢cm /32" x 32" L 100381908 G373
Butech: Colorstuk Rapid Gris 100236834
<
-
o
Zo6calo
Skirting board
9x120L G78  9x80L G63
Bone 100381406 100381929
Marfil 100381407 100381940
Sand 100388458 100391186
Huella técnica
§ Step tile
Embalaje (T Sl 316x120L GIBO HITD./RST. G187 HTL/LST. Gi87
Packing ) ke c ) kG Bone 100381382 100381390 100381398
Pz M2 K Jo M2K *Bone 100381383 100381391 100381399
120x120 L 1144 32 42 6048 1313 Marfil 100381384 100381392 100381400
80x80L 2 128 26 45 5760 170 * Marfil 100381385 100381393 100381401
Z0C./S.B120L 7 076 16 70 5292 M7 Sand 100388487 100388495 100388503
Z0C/S.B.80L 7 054 12 98 4939 1215 *Sand 100388488 100388496 100388504
HT./ST.120L 2 084 16 26 2178 416
HTE./STC.120 L 1 043 8 26 M9 208 316x80L GI53 HTD./RST. GI81 HTL/LST GI8l
HT./ST.80L 2 056 1 26 1452 286 Bone 100381923 100381930 100381934
HTE./STC.80L 1 029 5 26 756 M3 *Bone 100381924 100381931 100381935
Marfil 100381925 100381932 100381936
Valores aproximados Approximated values * Marfil 100381926 100381933 100381937
Butech: One-flex Premium / Super-flex s2 Sand 100391123 100391213 100391212

Butech: Fr-one n / One-flex Premium * Sand 100391211 100391216 100391215

New Limestone

Efecto piedra
Stone look

015



Revestimiento Monoporosa rectificado

— ] Revestimiento Monoporosa rectificado [ 2=l —
Wall tile  Rectified Wall tile  Rectified

Limestone Bone

59,6 cmx150 cm x 1,1cm /24" x 59"
**15cmx 59,6 cm/ ¥ x 24"
Butech: Colorstuk Rapid Perla

10038107 G276
100381348 G92
100275760

Limestone Sand

59,6 cmx150 cmx11cm /24" x 59"
**15 cmx 59,6 cm /% x 24"
Butech: Colorstuk Rapid Beige

100388385 G276
100388388  G92
100236808

NeW Fiume / Metro LimeStone

Fiume Limestone Bone o g Fiume Limestone Sand o
59,6 cmx150 cmx11cm /24" x 59" 100381275 G278 59,6 cmx150 cmx11cm /24" x 59" 100388420 G278
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760 Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808
Metro Limestone Bone Eaagie Metro Limestone Sand aagie
59,6 cmx150 cmx11cm /24" x 59" 100381278 G278 59,6 cmx150 cmx11cm/ 24" x 59" 100388423 G278
Butech: Colorstuk Rapid Perla 100275760 Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794
Limestone Marfil
59,6 cmx 150 cm x 1,1cm /24" x 59" 100375400 G276 _.g
**15cmx 59,6 cm /¥ x 24" 100381349 G92 .qa’_ S
Qo
Butech: Colorstuk Rapid Maple 100353486 e} B
<
8 8
w v
O ~
S )
Fiume Limestone Marfil [Eaagim=
59,6 cmx150 cmx11cm /24" x 59" 100381301 G278
Butech: Colorstuk Rapid Maple 100353486
Metro Limestone Marfil Eaagie
59,6 cmx150 cmx11cm /24" x 59" 100381304 G278 - Prfil
el
Butech: Colorstuk Rapid Maple 100353486 Consultar disponibilidad para
otros formatos
** Profile
Embalaje < Check availability for other sizes
Packing
59,6 x 150 P3Z 2|V(|528 flc; (2:&1) 5;424 SI)(4G2 Serie combinable:
Fiume, Metro 3 268 47 1B 4827 850 Xiight Limestone 120 cm x 270 cm

Serie Limestone 120 cm x 120 cm
Combinable series:

Valores aproximados Approximated values Xlight Limestone 47" x 106"
Butech: Fr-one n / One-flex Premium Limestone serie 47" x 47"

Perfil/ Profile 15x596 15 027 4 28 751 100
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Lineal Bond Blanco 45 cm x 120 cm

New Bond
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Embalaje L
Packing B

PZ M2 KG
45x120 3 162 26
Lineal 3 162 28

Perfil / Profile 15x45 20 027 4

Valores aproximados Approximated values
Butech: Fr-one n / One-flex Premium

CcJ
40
40
56

M2  KG
64,80 1041
6480 18

1512 204

Revestimiento Monoporosa rectificado
Wall tile  Rectified

Bond Blanco

45cmx120cmx 1,03 cm /18" x 47"
**15cmx45cm /¥ x18"

Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Lineal Bond Blanco
45cmx120cmx 1,03 cm /18" x 47"

Butech: Colorstuk Especial Nacaré

Bond Marfil

45cmx120cmx 1,03 cm /18" x 47"
**1,56cmx45cm /23 x18"

Butech: Colorstuk Rapid Marfil

Lineal Bond Marfil

45cmx 120 cm x 1,03 cm /18" x 47"
Butech: Colorstuk Rapid Marfil

100388074 G270
100388452  G92
100238235

NeW Lineal Bond

i [
100388470 G274
100238235
100388077 G270
100388453  G92
100236794
[ [ =
100388473 G274 .
100236794 % 5
Yo
g5
0 =
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** Perfil
Consultar disponibilidad para
otros formatos
** Profile

Check availability for other sizes
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027 New Coral Caliza

029 New Limestone Bone
031New Limestone Marfil
033 New Limestone Sand
035 New Aston




Tecnologias de decoracion
innovativas
New decorative techniques

COMET

GEMS DECORATION

Efecto resplandeciente.

Se aplican particulas brillantes en la granillera que varian de
intensidad segln el angulo en el que se observa la superficie.
Glowing effect.

Bright particles that are applied to the grits and vary in intensity
depending on the angle at which the surface is observed.

ECLIPSE

ELEVATED TEXTURE SURFACES

Efecto relieve en perspectiva.

Se observa el relieve segln la incision de la luz sobre la superficie y
el angulo de vision.

Perspective relief effect.

The relief is observed depending on how the light falls upon the
surface and the viewing angle.

LUM-N

LIGHT SHINE EFFECT

Efecto de brillo.

Decoracion de precision en zonas seleccionadas
del disefo.

Glitter effect.

Precision decoration in selected areas of the design.

Xlight

Formatos & espesores
Sizes & thicknesses

59,6 CM X120 CM
24" X 47" o
<
<
X
120CM X120 CM
47" X 47"
(o)
<
<
X
120CM X 270 CM
47" X 106"
()}
<
<
X

Disefo continuo
Continuous design

Xlight

CONTINUIDAD GRAFICA
CONTINUOUS DESIGN

El desarrollo grafico continda a través de las diferentes piezas.
The graphic development continues through the different pieces.

CONTINUIDAD GRAFICA HORIZONTAL INFINITA
INFINITE HORIZONTAL CONTINUOUS DESIGN

Continuidad horizontal infinita del disefio colocando sucesivamente las
piezas en su posicion original.

Infinite horizontal continuous design by successively placing the pieces in
their original position.

Aria White
Cancun Caliza
Cancin Sand
Emerald Green
Glem White

Moon White

Nuit

Paonazzo Biondo
Santorini Grey
Santorini Taupe

Limestone Bone Toscano
Limestone Marfil Vendome
CONTINUIDAD GRAFICA INFINITA
INFINITE CONTINUOUS DESIGN
Disefo continuo infinito colocando sucesivamente las piezas tanto en su Aston Orobico Dark
posicion vertical como horizontal. Beige Velluto
Infinite continuous design by successively placing the pieces in both their Blue Roma
horizontal and vertical positions. Cadore Arce
Cadore Wenge
Calacatta Gold
Nero Velluto




Coral Caliza Nature 120 cm x 270 cm

Coral Caliza 120 cm x 120 cm

New Coral Caliza xig

026

= Y —

1 2
Embalaje
Packing

PZ M2 KG
120 x 270 1 324 51

Valores aproximados Approximated values
Butech: Super-flex s2

Pavimento & revestimiento Porcelanico técnico / Color masa

CJ M2 KG
22 7129 M2

Coral Caliza Nature

120 cmx 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106"
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106"
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106"
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106"
*120 cmx 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106"
Butech: Colorstuk Rapid Caliza

Floor & wall tile  Technical porcelain / Coloured biscuit

A W N

100388401
100388405
100388406
100388407
100388408
100331788

G2500
G2700
G2700
G2700
G2700

Efecto piedra
Stone look

* Eleccion de gréaficas opcional
* Optional pattern selection

Continuidad grafica horizontal infinita
Versatilidad de gréaficas

Infinite horizontal continuous design
Pattern Versatility

Desviacion méxima en la continuidad grafica
entre piezas de 1,5cm

* Maximum deviation in graphic continuity
between pieces of 0,6"

viert New Coral Caliza

027



Limestone Bone Nature 120 cm x 270 cm

Limestone Bone 120 cm x 120 cm

New Limestone Bone xig:

= Y —

028

Embalaje
Packing

PZ M2 KG CJ M2 KG
120 x 270 1 324 51 22 7129 M2

Valores aproximados Approximated values
Butech: Super-flex s2

Pavimento & revestimiento Porcelanico técnico / Color masa

Limestone Bone Nature

120 cmx 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106"
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106"
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106"
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106"
*120 cmx 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106"
Butech: Colorstuk Rapid Perla

Floor & wall tile  Technical porcelain / Coloured biscuit

A W N

100380995
100380999
100381080
100381081
100381082
100275760

G2501
G2701
G2701
G2701
G2701

vigheINEew Limestone Bone

Efecto piedra
Stone look

029

* Eleccion de gréaficas opcional
* Optional pattern selection

Continuidad grafica horizontal infinita
Versatilidad de gréaficas

Infinite horizontal continuous design
Pattern Versatility

Desviacion méxima en la continuidad grafica
entre piezas de 1,5cm

* Maximum deviation in graphic continuity
between pieces of 0,6"



/] I Pavimento & revestimiento Porcelanico técnico / Color masa

Floor & wall tile  Technical porcelain / Coloured biscuit

Limestone Marfil Nature
120 cm x 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106" 100378039  G2501
*120 cm x 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106" 100380843  G2701

vightINew Limestone Marfil

*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 2 100380844 G2701
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 3 100380845 G2701
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 4 100380846  G2701
Butech: Colorstuk Rapid Maple 100353486
©
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Limestone Marfil Nature 120 cm x 270 cm
Limestone Marfil 120 cm x 120 cm
1 2 3 4
* Eleccion de gréaficas opcional
* Optional pattern selection
Continuidad grafica horizontal infinita
Versatilidad de gréaficas
. . Infinite horizontal continuous design
Eg::llaqari?e Pattern Versatility
PZ M2 KG CJ M2 KG o o »
120 x 270 1 324 51 22 7129 M2 Desviacion méxima en la continuidad grafica

entre piezas de 1,5cm
Valores aproximados Approximated values * Maximum deviation in graphic continuity

New Limestone Marfil xign:



Pavimento & revestimiento Porcelanico técnico / Color masa
Floor & wall tile  Technical porcelain / Coloured biscuit

(- = — =

vigit New Limestone Sand
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- '-."._‘.i' | [ e Limestone Sand Nature
'r:_-" T ‘ o ' 120 cm x 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106" 100388392  G2501
=T
4 *120 cmx 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106" 1 100388397  G2701
o i " *120 cmx 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106" 2 100388398  G2701
I - Erv e v *120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 3 100388399  G2701
' ) : *120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 4 100388400 G2701
F [ Butech: Colorstuk Rapid Beige 100236808
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Limestone Sand Nature 120 cm x 270 cm

Limestone Sand 120 cm x 120 cm

* Eleccion de graficas opcional
* Optional pattern selection

Continuidad grafica horizontal infinita
Versatilidad de graficas

Infinite horizontal continuous design
Pattern Versatility

Embalaje Ifj @

Packing
PZ M2 KG CJ M2 KG

120 x 270 1 324 51 22 7129 M2 Desviacion méxima en la continuidad grafica

entre piezas de 1,5cm
* Maximum deviation in graphic continuity

Valores aproximados Approximated values
between pieces of 0,6"

Butech: Super-flex s2

New Limestone Sand xig

Stone look
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COMET M g [ Pavimento & revestimiento Porcelanico técnico / Color masa

Floor & wall tile  Technical porcelain / Coloured biscuit

Aston Nature
120 cm x 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106" 100388299  G2511

vight I NEW Aston

*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 1 100388338 G271
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 2 100388339 G271
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 3 100388390 G271
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 4 100388391 G271
120cmx120cmx 0,6 cm / 47" x 47" 100388368  G2538
Butech: Colorstuk Rapid Maple 100353486

Aston Polished
120 cm x 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106" 100381069  G2505
*120 cm x 270 cm x 0,6 cm / 47" x 106" 100381093  G2705

*120 cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 2 100381094  G2705
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 3 100381095  G2705
*120cmx 270 cmx 0,6 cm / 47" x 106" 4 100381096  G2705
120cmx 120 cmx 0,6 cm / 47" x 47" 100381087 G2531
Butech: Colorstuk Rapid Maple 100353486

Efecto marmol
Marble look

<
on
o
Aston Polished 120 cm x 270 cm
* Eleccion de graficas opcional
* Optional pattern selection
Continuidad grafica horizontal infinita
B Versatilidad de gréaficas
Eraré%igje Lj gl Infinite horizontal continuous design
Pattern Versatility
PZ M2 KG CJ M2 KG
120 x 270 1 324 51 22 7129 m2 L i - P
120120 2 288 46 28 8065 1288 Desviacion méxima en la continuidad grafica

entre piezas de 15cm

Valores aproximados Approximated values * Maximum deviation in graphic continuity
e W S o n Xllg ht Butech: Super-flex s2 between pieces of 0,6"
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El presente catélogo de
producto ceramico se ha
elaborado con la maxima
diligencia. No obstante, puede
contener errores tipograficos,
inexactitudes u omisiones,

asi como variaciones
derivadas de actualizaciones
de fabricacién, cambios de
serie o disponibilidad. La
informacion relativa a medidas,
acabados, tonalidades,
texturas, relieves, graficas,
formatos y aspectos visuales
tiene caracter orientativo,
pudiendo existir diferencias
razonables respecto del
producto final, propias del
proceso de producciény de la
representacion en pantalla o
impresion.

La fe de erratas recoge las
correcciones y aclaraciones
aplicables y se entendera
incorporada al catalogo. En
caso de discrepancia entre

el contenido del catalogo y la
fe de erratas, prevalecera lo
indicado en esta Ultima.

EN

This ceramic product
catalogue has been

prepared with the utmost
care. Nevertheless, it may
contain typographical errors,
inaccuracies or omissions,
and certain details may be
subject to change due to
manufacturing updates,
collection revisions or
availability. Information
relating to dimensions,
finishes, shades/tonal
variation, textures, reliefs,
graphics, formats and visual
appearance is provided

for guidance only and may
reasonably differ from the
final product as a result of the
manufacturing process and/
or the limitations of printed or
on-screen reproduction.

This Errata section sets out
the relevant corrections and
clarifications and shall be
deemed an integral part of
the catalogue. In the event of
any discrepancy between the
catalogue content and this
Errata, the Errata shall prevail.




Bottega Caliza

45cmx120 cmx1,03 cm /18" x 47" 100214661
33,3cmx100cmx 0,9 cm /13" x 40" 100291720
New **15 cmx 120 cm [ %% x 47" 100230868
**15cmx45cm /2% x18" 100219991
**15cmx33,3cm/ 2 x13" 100293492
Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788
Embalaj N N
Embalaje N® =

PZ M2 KG CJ M2 KG
45x120 3 162 26 40 6480 1041
333 x100 5 166 26 44 7328 M56
Perfil / Profile 15x120 15 054 7 28 1512 209
Perfil /Profile 15x45 20 027 4 56 1512 204
Perfil/ Profile 15x333 30 037 4 42 1259 156
Valores aproximados Approximated values
Butech: Fr-one n / One-flex Premium
Nantes Caliza
45cmx120 cm x1,03 cm /18" x 47" 100239844
New **15 cmx 120 cm [ %% x 47" 100269523
**15cmx45cm /2% x18" 100240923
Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788
Embalaj T
Embelae D =

PZ M2 KG CJ M2 KG
45x120 3 162 26 40 64,80 1041
Perfil / Profile 15x120 15 054 7 28 1512 209
Perfil / Profile 15x45 20 027 4 56 1512 204
Valores aproximados Approximated values
Butech: One-flex Premium / Super-flex s2
Butech: Fr-one n / One-flex Premium
Coral Caliza
45cmx120cmx1cm /18" x 47" 100330258
New **15cmx120 cm [/ 2¥ x 47" 100347409
*15cmx45cm/ ¥ x18" 100330437
Butech: Colorstuk Rapid Marfil 100236794
Butech: Colorstuk Rapid Caliza 100331788
Embalaj B T
Embelaje N =t

PZ M2 KG CJ M2 KG
45x120 3 162 26 40 6480 1080
Perfil / Profile 15x120 15 054 7 28 1512 209
Perfil /Profile 15x45 20 027 4 56 1512 204

Valores aproximados Approximated values
Butech: Fr-one n / One-flex Premium

G270
G261
G102
G92
G77

G270
G102
G92

G270
G102
G92

038

Durango Bone

59,6 cmx150 cmx11cm /24" x 59"
33,3cmx100cmx 0,9 cm /13" x 40"

New ** 2 cm x 150 cm /34 x 59"
**1,5cmx 59,6 cm /%3 x 24"
**15cmx 33,3 cm/ ¥ x13"
Butech: Colorstuk Rapid Caliza
Butech: Colorstuk Rapid Perla

Embalaje ﬁ

Packing

PZ M2 KG
59,6 x 150 3 268 47
333 %100 5 166 26

Perfil / Profile 2 x150 15 090 13
Perfil/ Profile 15x596 16 027 4
Perfil / Profile 15x333 30 030 4

Valores aproximados Approximated values
Butech: Fr-one n / One-flex Premium

Taranto Marfil

59,6 cmx150 cmx11cm /24" x 59"

New **2 cmx 150 cm /¥* x 59"
**15cmx 59,6 cm/ ¥ x 24"
Butech: Colorstuk Rapid Beige

Embalaje ﬁ

Packing
PZ M2 KG

59,6 x150 3 268 49
Perfil / Profile 2 x150 15 090 1
Perfil / Profile 15x596 15 027 4

Valores aproximados Approximated values
Butech: Fr-one n / One-flex Premium

Treccia Natural

59,6 cmx 150 cmx1cm /24" x 59"

New ** 2 cm x 150 cm /34 x 59"
Butech: Colorstuk Rapid Caliza
Butech: Colorstuk Rapid Marfil

CcJ
20
28
28

100272858
100291816
100282350
100274490
100293642
100331788
100275760

M2 KG

5364 940

7326 153

2520 357

751 100

1259 156
100362280
100370297
100361919
100236808

M2 KG

5364 935

2520 357

751 100
100314015
100324425
100331788
100236794

G276
G261
G105
G92
G77

G276
G105
G92

G278
G105

Combinaciones infinitas. Mas de 10 gréaficas diferentes empaquetadas aleatoriamente.

Infinite combinations. More than 10 different random patterns randomly packaged.

Embalaje ®

Packing
PZ M2 KG

59,6 x150 3 268 47
Perfil / Profile 2 x150 15 090 7

Valores aproximados Approximated values
Butech: Fr-one n / One-flex Premium

CcJ

20
28

=t

M2 KG

5364 942
1512 209

eraum FE@ A€ erratas
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Boston Bone

59,6 cmx180cmx12cm /23" x 71"
40cmx 80 cmx115cm /16" x 32"

Butech: Colorstuk Rapid Gris

Boston Stone

59,6 cmx180 cmx12.cm /23" x 71"
40 cmx 80 cmx 115 cm /16" x 32"
*40cmx80cmx115cm /16" x 32"

@ Butech: Colorstuk Rapid Cemento

Boston Topo

59,6 cmx180cmx12cm /23" x 71"
40 cmx 80 cmx 115 cm /16" x 32"
*40cmx80cmx115cm /16" x 32"
Butech: Colorstuk Rapid Manhattan

Pavimento Gres porcellanato rectificado / Color masa
Floor tile - Rectified porcellanato tiles / Coloured biscuit

100179347
100382064
100236834

100179318

100376366
100382082
100236449

G371
G349

G371 E

G349
G358

100179326

100380318
100382085
100236464

G371
G349
G358

Boston

Efecto piedra
Stone look

Bl os

Zécalo
@ Skirting board
9x80 G63
Bone 100348772
—— stone 100348773
Packing Topo 100348774
PZ M2 KG CJ M2 KG
596 x180 2 215 59 24 5150 1418 Huella técnica
40x80 4 128 34 44 5632 1485 Step tile
70C./S.B.80 6 043 1 98 4233 1032 316x80 GI53 HITD./RST. GI81 HTL/LST GI8l
HT./ST.80 2 056 15 26 1452 388 Bone 100210093 100293610 100293621
HTE./STC.80 102 7 26 756 194 Stone 100293554 100293611 100293640
* Stone 100293593 100293601 100293613
Valores aproxmacos Approximated values Topo 100203843 100293595 100293586
Butoch:Ono-flex remim / Super-fox 52 *Topo 100203504 100293612 100293741
01 Efecto
Look
02 Nombre del producto
Product name
03 Descripcion del producto
Product description
04 Datos técnicos: los modelos vienen acompafiados por una série de iconos, los cuales nos indican datos técnicos de cada modelo.
Technical data: Models are presented with a set of icons which give information about the thecnical characteristics of each product.
05 Despiece
Piece
06 Color de junta
Joint color
07 Cédigo + Grupo de precios: bajo el nombre del producto aparecen el cédigo SAP y el grupo de precios.
Code + Price group: Underneath the name of the product appear the SAP code system and the price group.
08 Embalaje de producto: en cada pié de pagina se detalla datos de embalaje de los productos que aparcen, tales como: n° piezas por caja, m2 por caja, peso de caja,
peso del pallet...
Product packing: on each footnote the packaging information appaears for the material displayed on th page. Number of pieces per box, sqm per box, per pal,
weight...
09 NUmero de péagina

Page number

Our catalogue NueStI‘O Cﬂté'OgO
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RECTIFICADO: nombre que recibe

el acabado de aquellas baldosas
mejoradas dimensionalmente tras el
proceso de coccion. El mecanizado
al que se somete realza igualmente
la calidad estética del ambiente

MATE: acabado superficial de aspec-
to natural, no brillante.

BRILLANTE: acabado brillante con
un alto grado de reflexion ala luz.

METALIZADO: acabado superficial
que reproduce el aspecto que
presentan las superficies metélicas

BRILLO/MATE: modelos que debido
a su diseno, combinan el acabado
superficial de aspecto natural no
brillante con zonas brillantes.

LAPADO: las baldosas son pulimen-
tadas mecéanicamente de forma
heterogénea, creando un efecto de
mate-brillo muy natural, similar al
que se produce en las superficies
que tienen un uso continuado en el

ABRILLANTADO: acabado superficial,
tratado especialmente para dotarlo

LUSTRE BRILLO: aplicacion superficial
que dota de alto brillo a una parte

o0 a la totalidad de la decoracién de
la baldosa, con el fin de remarcar
zonas de relieve, dibujos o formas del
disero de la pieza.

LUSTRE: aplicacion superficial que
dota de brillo a una parte o a la tota—
lidad de la decoracién de la baldosa,
con el fin de remarcar zonas de
relieve, dibujos o formas del disefio

PULIDO: acabado brillante consegui-
do a través del mecanizado superfi-
cial tras la etapa de coccion.

SILK: acabado mate con una suave
capa que aporta un toque tenue de
brillo. Variante que surge de la fusion
entre los acabados pulido y natural.
SILK: matte finish with a soft layer

TEXTURADO: Superficie con peque-
fios resaltes que proporcionan un
acabado con relieve suave.

RELIEVE: acabado con resaltes
importantes claramente definidos y
que aportan sensacion de volumen a

DIRECCIONALIDAD: observar la parte
trasera de las piezas para su correcta
colocacion. Colocar las piezas de for-
ma que las flechas apunten siempre
hacia arriba.

CONTINUIDAD GRAFICA, Continuidad
grafica horizontal infinita, Continuidad

EE

TH O TS,

BOOKMATCH: Diferentes desarrollos
simétricos.

ANTISLIP: textura superficial que
minimiza el riesgo al deslizamiento.
Acabados suaves que aportan
seguridad al caminar.

STEX / RAF: Ceramica valida para
suelos técnicos de exterior. Para
baldosas de espesor inferior a 20mm
es necesario refuerzo, consultar.
STEX / RAF: Tiles suitable for outdoor

PAV. / REV. COMBINABLE: Avisa que
las series disponen de revestimiento
o pavimento combinable.

WT / FT MATCHING AVALIABLE:

ECOLOGICO: Ceramica sostenible y
ecolégica.

NECESITA REJUNTADO: Los modelos
identificados con este simbolo,
preferentemente mosaicos y
complementos, precisan ser
rejuntados en toda su superficie.

PORCELANICO TECNICO:

baldosa con un alto grado de
compactacion, uniforme en

aspecto desde el soporte ceramico
hasta la decoracion y un menor
porcentaje de vidriado en la
composicion respecto a las baldosas

MANIPULAR CON CUIDADO: Los
productos identificados con este
icono precisan que, durante su
manipulacion y puesta en obra
se extremen las precauciones al

TRANSITO PEATONAL: divididos en
tres niveles: Ligero, Medio e Intenso.

GRANILLA TECNICA: aplicacion
superficial previa de granillas,
aplicadas con anterioridad a la
coccién y que genera una superficie
antideslizante con buena resistencia
al desgaste.

TECHNICAL GRAIN: previous surface
application of specific granules which
is applied prior to the firing process
generating a non-slip surface with a
optimal wear resistance.

6° <= Angulo - Angle <=10°

THIC'KER: gres porcelanico creado
por PORCELANOSA, especialmente
indicado para exteriores. 20 mm de
espesor y acabado antislip puede
instalarse en jardines, espacios
publicos, piscinas y terrazas. Todos
los modelos THIC'KER son adecuados
para la colocacion sobre plots en
suelos elevados de exteriores.

= S|

NANO:-KER

CeMET

ECLIPSE

solid ~ker

DESTONIFICADOQ: las series
identificadas con este icono
presentan un disefo general
destonificado que puede requerir

la conformacion de paneles lo
suficientemente representativos en
ndmero de piezas, como para poder

V1: Aspecto uniforme.

Todas las piezas de una misma
partida son similares.

VI: Uniform appearance.

V2: Variacion ligera.

Diferencias claramente perceptibles
en textura y/o disefo, pero con
colores similares.

V3: Variaciéon moderada.

La intensidad del color de cada pieza
puede variar significativamente,
aunque los colores presentes en una
baldosa seran representativos de los
colores que cabe esperar en el resto
de baldosas.

V4: Variacion sustancial.

Diferencias de color aleatorias entre
unas baldosas y otras, de manera
que cada una de ellas puede tener
colores completamente distintos
de las demas. De este modo, la
colocacion final sera Gnica.

“CTE” CODIGO TECNICO DE LA
EDIFICACION / RESISTENCIA AL
DESLIZAMIENTO RD: clasificacion de
los suelos segun su resbalabilidad. El
valor de resistencia al deslizamiento
“RD", se determina mediante el
ensayo del péndulo descrito en el
anexo a de la norma une-env 12633:
20083.

(CTE) SPANISH BUILDING CODE /

RD SLIP RESISTANCE: rating system
for flooring depending on its slip
resistance. The slip resistance

(rd) value is de termined using

the pendulum test descri bed in

NANO-KER: aplicacién superficial
de nanomateriales previa a la
coccién y que aporta un acabado
antideslizante de textura agradable
al tacto.

EFECTO RESPLANDECIENTE: Se
aplican particulas brillantes en la
granillera que varian de intensidad
segun el angulo en el que se observa
la superficie.

EFECTO RELIEVE EN PERSPECTIVA:
Se observa el relieve segln la incision
de laluz sobre la superficie y el
angulo de vision. Convexo: mediante
inyector de cola y adhesion de
granilla. Céncavo: mediante incision
de inyector hidrorepelente. Directo:
mediante inyector de esmalte base
agua generando capas de volumen
3D.

SOLIDKER: Gres porcelanico todo
masa, con una fuerza elevada frente
a temperaturas extremas, espacios
con alto transito o movimiento de
cargas, entre otros.

con ICONOS
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FACHADAS

FACADES

Formato / Size Formato / Size Formato / Size

40x80 m4 G417 59,6x120m4 G462 59,6 x180 8 G441

40x 80 mll G437 59,6x120m6 G467 59,6 x 180 mll G470

40 x 80 mll +rn4 G447 59,6 x120 mil /80 x 80 mil G479 59,6 x 180 mll +rn8 G486
59,6 x 120 mll + rn4 ver G484

59,6 x 59,6 rn4 G420 59,6 x120 mll + rn6 hor G488 19,3x120mM4 /19,3 x120 mll G483

59,6 x 59,6 mll G440 19,3x120 M6 G490

59,6 x 59,6 mll+rn4 G455 19,3 x120 mll + rn6 G494

45x90rn4 G432 25x150 rn8 G432

45x90 mll G458 25 x 150 mll G485

45 x90 mil+ 4 G473 25 x 150 mll + 8 G493

MALLAS

MESH

Malla cuadrada / Square mesh Malla cuadrada / Square mesh

Formato y tesela / Size & tessera Formato y tesela / Size & tessera

31,6 cm x 31,6 cm /12" x 12" G1396 31,6 cmx 31,6 cm /12" x 12" G1396

5cmx5cm/2"x2" 25cmx25cm/1"x1"

Malla espiga / Spike mesh Malla mureto / Mureto mesh

Formato y tesela / Size & tessera Formato y tesela / Size & tessera

28,2 cmx 29,2 cm /12" x12" G1399 3274cmx30cm /12" x12" G1397

25cmx97cm/1'x3,9" 25cmx98cm/1'x3,9"

Malla hexagono / Hexagon mesh
Formato y tesela / Size & tessera
28,3cmx26,5cm/12"x12" G1398

Hexagono lado 4 cm / Hexagon side 1,5"

Formato / Size
19,3x180 rn4 / 29,4 x 180 mll G462

29,4 x180rn8 G481
19,3x180rn8 G491
29,4x180 rn8 + mll G496
19,3 x180 rn8 + mll G498

044

INFORMACION SOBRE ILUMINACION
LIGHT INFORMATION

El tipo de luz existente en el espacio a revestir resulta fundamental para conseguir
la continuidad del tono entre suelo y pared, por lo que se recomienda la utilizacién
de luz blanca, la misma que se emplea en el proceso de igualacién realizado en
Porcelanosa.

Considering the existing light in a room is essential to achieve continuity between
the tone of the wall and the floor. This is why white light is recommended, which is
the same one that Porcelanosa applies in its levelling process.

Luz fria/ Cold light ~ Luzblanca/Neutral ~ Luzcélida/Warm
light light

INFORMACION TECNICA AMPLIADA
EXTENDED TECHNICAL INFORMATION

Para facilitar una lectura mas &gil del catalogo, la documentacion técnica
completa se presenta en un catélogo independiente al que puede acceder
escaneando el codigo QR.

En él encontrara: Instrucciones de colocacion (baldosas ceramicas y 120x120x0,8
cm), huella técnica, mantenimiento de materiales antideslizantes, limpieza,
caracteristicas técnicas, CTE y resistencia al deslizamiento.

To keep this catalogue clear and easy to navigate, the complete technical
documentation is provided in a separate Technical Booklet, accessible by
scanning the QR code.

It includes: Installation guidelines (ceramic tiles and 120x120x0.8 cm format),
technical footprint, maintenance instructions for slip-resistant surfaces, cleaning
guidelines, technical specifications, Spanish Building Code (CTE) and slip
resistance.

° 7
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HUELLA CARBONO ISO 9001:2016
CARBON FOOTPRINT ESO5/1884

%,

RESIDUO CERO ISO 50001: 2018
ZERO WASTE ES22/211029

Certificates CertiﬁcadOS
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865 esoceoe

CERTIFICADO ECOLABEL
ECOLABEL CERTIFICATE
ISO 14001: 2015
;*g*; ES06/2640
EU\‘I:

Fcolabe

www.ecolabel.eu

DAPc
EPD

@ons‘

DAPCONS®.NTE.OO8
DAPCONS®.NTE.239
DAPCONS®.NTE.240
DAPCONS®.NTE.241

DAPCONS®.NTE.242
DAPCONS®.NTE.243
DAPCONS®.NTE.244

I1SO 14021:2016
ES13/13672
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PORCELANOSA S.A.U. se reserva el derecho de modificar y/o suprimir ciertos
modelos expuestos en este catalogo sin previo aviso. Los colores de las piezas
pueden presentar ligeras diferencias respecto a los originales. Los ambientes se
muestran en este catalogo son sugerencias decorativas de caracter publicitario
debiéndose utilizar en la instalacién real las instrucciones de colocacion
editadas por PORCELANOSA.

PORCELANOSA S.A.U. reserves the right to modify and/or discontinue certain
models displayed in this catalogue. The colours of pieces displayed herein may
differ slightly from originals. The settings shown in this catalogue are design
proposals for advertising purposes. In real situations in wich the tiles are laid, the
instalation instructions published by PORCELANOSA should be followed.

2026 PORCELANOSA

El contenido de este catalogo esta protegido por la Ley de Propiedad Intelectual,
Real Decreto Legislativo 1/1996. Cualquier reproduccion del mismo, en parte o en
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